

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

حسین اختر

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

☆ برطانیہ میں مانچسٹر میں ایک Pop Concert کے بعد ایک مشتبہ دہشت گردانہ حملے میں 19 افراد ہلاک اور تقریباً 50 لوگ زخمی ہو گئے ہیں۔ وزیراعظم نریندر مودی نے اس واقعہ پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔

☆ وزیراعظم آج گاندھی نگر میں افریقی ترقیاتی بینک کی سالانہ میٹنگوں کے افتتاحی اجلاس میں شرکت کریں گے۔

☆ چناؤ کمیشن نے 8 جون کو ہونے والی 10 سیٹوں کیلئے راجیہ سبھا چناؤ ملتوی کر دیا ہے۔

☆ انسانی حقوق کے قومی کمیشن نے گزشتہ ہفتے 7 افراد کو ایک جھوم کے ذریعے پیٹ پیٹ کر مارنے کے سلسلے میں جھارکھنڈ حکومت کو نوٹس جاری کیا ہے۔ ریاستی سرکار نے اس واقعہ کی انکوائری کا حکم دیا ہے۔ 20 افراد کو گرفتار کیا گیا ہے۔

☆ اترپردیش حکومت نے لکھنؤ میں آئی اے ایس افسرانوراگ تیواری کی پراسرار موت کی سی بی آئی سے چھان بین کرانے کی سفارش کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

☆ دہلی ہائی کورٹ کا کہنا ہے کہ رعایتی نمبر دینے کی پالیسی کو ختم کرنے کا CBSE کا قدم غیر منصفانہ اور غیر ذمہ دارانہ ہے۔

☆ محکمہ موسمیات نے آج اترکھنڈ کے پہاڑی ضلعوں میں شدید بارش کی وارننگ جاری کی ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

Britain Explosion

برطانیہ میں مانچسٹر Arena میں ہوئے ایک بم دھماکے میں 19 افراد ہلاک اور تقریباً 50 زخمی ہوئے ہیں۔ یعنی شاہدین کا کہنا ہے کہ انہوں نے ایک Pop Concert کے بعد دو طاقتور بم کے دھماکے Foyer علاقے میں سنے۔ گریٹر مانچسٹر پولیس نے بتایا کہ بہت سے لوگوں کے ہلاک اور زخمی ہونے کی تصدیق ہوئی ہے۔ بم دھماکے کی وجہ معلوم نہیں ہو سکی ہے لیکن نارتھ ویسٹ کا انسداد دہشت گردی یونٹ اسے دہشت گردی کا ممکنہ واقعہ مان رہا ہے۔

بی بی سی ہوم آفیسرز کے نامہ نگار Daniel Sand Ford نے بتایا کہ دہشت گردی کی روک تھام کرنے والے افسران لندن میں جمع ہو رہے ہیں اور وہ محکمہ داخلہ کے ساتھ تال میل قائم کر رہے ہیں۔

مانچسٹر وکٹوریا اسٹیشن کو جو Concert کی جگہ کے قریب ہے، بند کر دیا گیا ہے اور سبھی ٹرینیں منسوخ کر دی گئی ہیں۔ برطانیہ کی ٹرانسپورٹ پولیس کا کہنا ہے کہ یہ دھماکہ مانچسٹر علاقے میں Foyer علاقے میں ہوا۔

برطانیہ کی وزیراعظم تھیریسا نے ایک بیان جاری کیا ہے جس میں کہا گیا ہے کہ جس واقعے کو پولیس ہولناک دہشت گردانہ حملہ قرار دے رہی ہے اس کی مکمل تفصیلات حاصل کرنے کی کوشش کر رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ان کی ساری ہمدردیاں اس سانحے کے شکار ہونے والے افراد اور ان کے خاندانوں کے ساتھ ہیں۔

وزیراعظم نریندر مودی نے مانچسٹر حملے کی سخت مذمت کی ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب مودی نے کہا کہ انہیں حملے سے شدید صدمہ پہنچا ہے اور بھارت اس حملے میں ہلاک ہونے والوں کے خاندانوں سے ہمدردی کا اظہار کرتا ہے اور زخمیوں کیلئے دعا گو ہے۔ ہم نے برطانیہ کے سابق بھارتی ہائی کمشنر لت مان سنگھ سے حملے کے بارے میں بات چیت کی۔

S/B (Eng) Lalit Mann

انگلینڈ میں حالیہ برسوں میں دہشت گردانہ حملے ہوئے ہیں کیونکہ برطانیہ میں پاکستان انتہاپسندی کے Pockets ہیں۔ پاکستانی نژاد افراد میں ایسے عناصر موجود ہیں جو القاعدہ سے اور اب ISIS سے ترغیب حاصل کرتے ہیں۔ اس لیے اس میں کوئی حیرت کی بات نہیں ہے کہ حالیہ برسوں میں برطانیہ اس طرح کے حملوں کا نشانہ بنا ہے۔ x

Rathor Manchester

اطلاعات و نشریات کے وزیر مملکت کرنل راجیہ دردھن راٹھور نے کہا کہ انہیں مانچسٹر میں دہشت گردانہ حملے سے انتہائی دکھ اور صدمہ ہوا ہے۔ ایک ٹویٹ میں کرنل راٹھور نے کہا کہ دنیا کے تمام ملکوں کو دنیا میں ہوری ہر طرح کی دہشت گردی کے خلاف متحد ہو جانا چاہیے۔ x

Rev PM Kutch

وزیراعظم نریندر مودی آج گجرات میں گاندھی نگر کے مہاتما مندر میں افریقی ترقیاتی بینک AFDB کی 52 ویں سالانہ عام میٹنگ کا افتتاح کریں گے۔ اس سال میٹنگ کا مرکزی خیال ہے 'افریقہ میں دولت پیدا کرنے کیلئے زراعت میں اصلاحات'۔ افریقی ترقیاتی بینک کے صدر Akinwumi Adesina نے کہا ہے کہ میٹنگ میں خاص توجہ پائدار ترقی حاصل کرنے پر دی جائے گی جو پانچ شعبوں پر مرکوز حکمت عملی پر مبنی ہوگا جن میں زراعت، توانائی، صنعت کاری، علاقائی رابطے اور بہتر معیار زندگی شامل ہیں۔ یہ پہلا موقع ہے کہ افریقی ترقیاتی بینک تعلقات کو مستحکم کرنے کیلئے بھارت میں سالانہ میٹنگ کر رہا ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ اس پروگرام کے ساتھ ساتھ بھارت-افریقہ انڈیا تعاون کا پروگرام بھی کر رہا ہے۔ حکومت نے بھارتی کمپنیوں کی ٹکنالوجی، اختراعی اقدامات اور افریقی ملکوں کے لئے اسٹارٹ اپ پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے ایک نمائش کا بھی اہتمام کیا ہے۔

V/C Yogesh

بھارت 1983 میں افریقی ترقیاتی بینک میں شامل ہوا تھا۔ یہ پہلا موقع ہے کہ ہم افریقی ترقیاتی بینک اور اس کے ذیلی اداروں بشمول ممبر ملکوں کے وزرائے خزانہ کی سالانہ میٹنگوں کی میزبانی کر رہے ہیں۔ ان میٹنگوں کا کل گاندھی نگر میں آغا ہوا تھا اور یہ میٹنگیں انتہائی اہمیت کی حامل ہیں کیونکہ انہیں دو ہزار پندرہ میں نئی دہلی میں ہوئی ہند-افریقی فورم چوٹی کانفرنس کے بعد ایک منطق کی حیثیت سے دیکھا جائے گا۔ پانچ دن چلنے والے پروگرام میں افریقہ اور دیگر ملکوں کے تقریباً تین ہزار مندوبین شرکت کریں گے۔ گجرات سرکار مقامی کاروبار کیلئے ان مواقع کا استعمال کرنے کی خواہشمند ہے۔

احمدآباد سے یوگیش پنڈیا کی رپورٹ کے ساتھ میں ریجانہ فریدی

وزیراعظم نریندر مودی نے، جو گجرات کے دو روزہ دورے پر ہیں، کل Kandla پورٹ میں کئی ترقیاتی منصوبوں کا آغاز کیا اور زندا ذیلی نہر پر ایک پمپنگ اسٹیشن کو قوم کیلئے وقف کیا۔ x

Rajya Sabha

انتخابی کمیشن نے راجیہ سبھا کیلئے گوا، گجرات اور مغربی بنگال کی 10 سیٹوں کے لئے دو سالہ انتخابات کروانے کی اپنی نوٹیفکیشن واپس لے لی ہے۔ کمیشن نے جولائی میں ہونے والے صدر جمہوریہ کے انتخاب اور 3 جون سے شروع ہونے والے EVM چیلنج کو اس کی وجہ بتایا ہے۔ کمیشن کے ترجمان نے وضاحت کی ہے کہ صدارتی انتخاب اور راجیہ سبھا انتخابات کا شیڈول ٹکرا سکتا ہے۔ اس کے علاوہ کمیشن نے سیاسی پارٹیوں کو دعوت دی ہے کہ وہ VVPATs اور EVMs سے چھیڑ چھاڑ کیے جانے کے الزامات 3 جون سے ثابت کریں۔ x

Break

یہ خبریں آکاشوانی سے نشر کی جارہی ہیں۔

NHRC Jharkhand

انسانی حقوق کے قومی کمیشن نے جھارکھنڈ میں پولیس ڈائریکٹر جنرل کو بچہ چوری کے شبہ میں سات افراد کو ہجوم کے ذریعے پیٹ پیٹ کر ہلاک کردینے کے مبینہ معاملے میں نوٹس جاری کیا ہے۔ سات افراد میں سے چار کو سرائے کیلا Kharsawan ضلع میں اور تین کو مشرقی سنگھ بھوم ضلع کے Nagadih علاقے میں ہلاک کیا گیا تھا۔ ان واقعات پر گہری تشویش ظاہر کرتے ہوئے کمیشن نے چار ہفتے کے اندر تفصیلی رپورٹ طلب کی ہے۔ کمیشن نے میڈیا کی رپورٹ پر از خود کارروائی کی ہے۔ اس دوران جھارکھنڈ میں اس سلسلے میں 20 افراد کو گرفتار کیا گیا ہے۔ داخلہ سکرٹیری S K G Rahate نے کل رانچی میں بتایا کہ ان دونوں واقعات کی چھان بین شروع کر دی گئی ہے۔ x

UP IAS CBI Probe

اتر پردیش حکومت نے لکھنؤ میں 17 مئی کو 2007 کے بیچ کے کرناٹک کاڈر کے آئی اے ایس افسر انوراگ تیواری کی پراسرار موت کی CBI جانچ کیلئے مرکز سے سفارش کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ کل شام لکھنؤ میں میڈیا کے افراد سے بات کرتے ہوئے پرنسپل ہوم سکرٹیری اروند کمار اور پولیس کے ڈائریکٹر جنرل Sul Khan Singh نے کہا ہے کہ حکومت اس معاملے کی غیر جانبدار جانچ کرانے کی پابند ہے۔ انہوں نے کہا کہ مذکورہ افسر کے کنبے کے افراد نے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ سے ملاقات کی تھی اور جناب تیواری کی پراسرار موت کو قتل بتاتے ہوئے سی بی آئی جانچ کی مانگ کی تھی۔

ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ لکھنؤ پولیس نے نامعلوم افراد کے خلاف ایف آئی آر درج کی ہے۔ افسر کا جسد خاکی اس ماہ کی 17 تاریخ کو میرا بائی باغ روڈ پر اسٹیٹ گیٹ ہاؤس کے نزدیک پڑا ملا تھا۔ x

HC CBSE

دہلی ہائی کورٹ نے CBSE کی جدید کاری کے پالیسی کو ختم کرنے کے اس کے فیصلے کو غیر منصفانہ اور غیر ذمہ دارانہ قرار دیا ہے جس کے تحت مشکل سوالوں کیلئے امتحانات میں طلباء کو رعایتی نمبر دیے جاتے ہیں۔ کارگزار چیف جسٹس گیتا متل اور جسٹس پرتھوا ایم سنگھ پر مشتمل ایک بیچ نے کل کہا کہ CBSE کے فیصلے سے جو اس سال سے عمل میں آئے گا، طلباء پر برا اثر پڑے گا۔ اس نے CBSE سے کہا ہے کہ وہ آج سے یہ بتائے کہ وہ اگلے سال سے پالیسی میں تبدیلی کو لاگو کیوں نہیں کر سکتی کیونکہ 2016-17 کے نتائج کا اعلان کچھ ہی روز میں کیے جانے کا امکان ہے۔

ہائی کورٹ آج مفاد عامہ کی ایک عرضی پر سماعت کرے گی جس میں کہا گیا ہے کہ اس سال اس پالیسی کو اختیار نہ کیا جائے جیسا کہ بہت سی ریاستوں نے فیصلہ کیا ہے کیونکہ اس سے 12 جماعت کے ان طلباء پر اثر پڑے گا جنہوں نے بیرون ملک داخلوں کیلئے درخواست دی ہے۔ عرضی گزار کے وکیل نے بتایا کہ پالیسی میں تبدیلی کے نتیجے میں 12 ویں جماعت کے طلباء دہلی یونیورسٹی کی Cut Off کا ہدف حاصل نہیں کر سکتے کیونکہ اس سے ان کے کم از کم 15 فیصد نمبر کم ہو جائیں گے۔ x

Sagar Mala Project

مرکزی محکمہ جہاز رانی کے امید افزا ساگر مالا پروجیکٹ سے ملک بھر میں کم نشوونما والے بندرگاہوں کی مربوط ڈیولپمنٹ کے نتائج ملنا شروع ہو گئے ہیں۔ اس اسکیم کے تحت بڑی اور چھوٹی بندرگاہوں کو کثیر جہتی نقل و حمل کے نظام سے جوڑنے پر توجہ مرکوز کی جا رہی ہے۔ چنئی پورٹ ٹرسٹ کے چیئرمین جناب روبیندرن نے آکاشوانی کو بتایا کہ ساگر مالا اسکیم کے تحت ملک کی قدیم ترین بندرگاہ پر مختلف ترقیاتی کام جاری ہیں۔

S-B Chennai Port Chairman

ساگر مالا پروگرام کا نصب العین گھریلو بیوپار کیلئے نقل و حمل کے خرچ کو کم کرتے ہوئے کم سے کم بنیادی ڈھانچے کی سرمایہ کاری کے ذریعے بندرگاہ کی جدید کاری، نئی بندرگاہ کی تیاری، بندرگاہ کی بہتر رابطہ سازی، بندرگاہ سے مربوط صنعت کاری اور ساحلی برادری کی ترقی کے مقاصد حاصل کرنا ہے۔ چنئی بندرگاہ کے لیے ایک ساحلی سڑک 63 کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر کی

گئی ہے جو آنے والی ساحلی بڑھ تک رسائی نیز دوسرے Container Terminal پر اضافی داخلہ بھی فراہم کرے گی۔ آئندہ پراجیکٹوں میں بکر بڑھ کی تیاری اور Drydock Ship Repair Facility کی تعمیرات شامل ہیں۔ آئندہ برسوں میں مجموعی طور پر 800 کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کا منصوبہ ہے۔x

415 بندرگاہوں کی ترقی کا پروگرام جاری ہے جن میں دو تمل ناڈو میں ہیں، کنیا کمار میں 25 ہزار کروڑ روپے کی لاگت سے تیار کیا جانے والا Enayam Transhipment Port ایک بڑا پروجیکٹ ہے۔ مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C Jay Singh

ساگر مالا منصوبے میں تقریباً 800 کروڑ روپے کی لاگت آئے گی جس سے سمندری شعبے کو ایک نئی توانائی ملے گی۔ یہ رقم 2035 تک خرچ کی جائے گی اور ساحلی بھارت کے طول عرض میں عالمی معیار کا بندرگاہی بنیادی ڈھانچہ قائم ہو جائے گا۔ اسے ریل اور سڑک نیٹ ورک سے جوڑا جائے گا جس سے ملک کے مختلف حصوں سے بندرگاہوں سے مال لانے اور لے جانے میں مدد ملے گی۔ ساگر مالا اسکیم کے تحت کنیا کمار ضلع میں Enayam Transhipment Hub تیار ہونے کے بعد پورے خطے کو بدل کے رکھ دے گا۔ ساگر مالا پراجیکٹ پورے ملک کے لئے بندرگاہ پر مبنی خوشحالی کو فروغ دینے کے ساتھ ساتھ ملک کی شاندار بحری نقل و حمل کی روایت کو قائم رکھنے پر بھی زور دیتا ہے۔ چنئی سے جے سنگھ کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں.....

Uttarakhand Rain Alert.

محکمہ موسمیات نے آج اترکھنڈ کے پہاڑی ضلعوں میں شدید بارش کیلئے الارٹ جاری کیا ہے۔ اس نے کل دہرادون میں کہا ہے کہ اگلے 24 گھنٹے کے دوران اترکاشی، چوہلی، رودر پریاگ، نینی تال اور پتھورا گڑھ کے دور دور مقامات پر شدید بارش ہو سکتی ہے۔ الارٹ کے پیش نظر چیف سکرٹری ایس راماسوامی نے ضلع مجسٹریٹس سے چوکننا رہنے کو کہا ہے۔ یہ الارٹ اس وجہ سے بھی اہمیت اختیار کر گیا ہے کیونکہ ہزاروں یاتری ضلعوں میں واقع کیدار ناتھ، بدری ناتھ، بیوتری اور گنگوتری کے چار ہمالیائی تیرتھ استھانوں کی یاترا کر کے فی الحال چار دھام کر رہے ہیں۔ کچھ دن پہلے بارش کی وجہ سے مٹی کے تودے گرنے سے ہزاروں یاتری بدری ناتھ کے راستے پھنس گئے تھے جو چوہلی ضلع میں پڑتا ہے۔x

French Open

فرینچ اوپن ٹینس ٹورنامنٹ میں Yuki Bhambri پہلے راؤنڈ کے مقابلے میں ہار گئے ہیں جبکہ رام کمار رامانا تھن بھی اپنا میچ ہار گئے ہیں۔ اس طرح دونوں بھارتی کل کوالیفائر سے باہر ہو گئے ہیں۔ یوکی کناڈا کے Peter Polansky سے چھ-سات، چھ-سات سے ہارے جبکہ رام کمار کو ارجنٹینا کے Guido Pella نے دو-چھ، ایک-چھ سے ہرایا۔x

Startup India Summit

آج ابوظہبی میں دو روزہ اشارٹ اپ چوٹی کانفرنس شروع ہونے والی ہے۔ دبئی میں بھارتی توفصل جنرل اور ابوظہبی میں بھارتی سفارتخانے کے ذریعے متحدہ عرب امارات میں پہلی اشارٹ اپ چوٹی کانفرنس کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ کانفرنس کا مقصد بھارت اور متحدہ عرب امارات کیلئے بہتر تعاون، خیالات کے تبادلے، علمی سرمایہ کار اور صنعت سے تعلق رکھنے والی شخصیات سے تبادلہ خیال اور UAE میں کاروبار میں سرمایہ لگانے والے Venture Capitalist سے فنڈنگ کی رسائی فراہم کرنا ہے۔ دبئی کے بھارتی توفصل جنرل جناب Vipul نے بتایا کہ بھارت سے Artificial Intelligence، مالیاتی ٹیکنالوجی، ڈیجیٹل طب، صحت کی ٹیکنالوجی، اختراع ٹیکنالوجی اور سافٹ ویئر بحیثیت خدمات کے میدانوں میں سرگرم 17 اشارٹ اپ کمپنیاں اس کانفرنس میں حصہ لیں گی۔

آکاشوانی سے بات چیت کرتے ہوئے دہی کے بھارتی سفیر Navdeep Suri نے بتایا کہ اسٹارٹ اپ انڈیا وزیراعظم نریندر مودی کا بھارتی کاروباری مہم جوؤں کو فروغ دینے کا اہم پروگرام ہے۔ x

NGT Taj

نیشنل گرین ٹرائی بول NGT نے آگرہ کے ڈویژنل کمشنر کو ہدایت دی ہے کہ وہ ان درختوں کے بارے میں معلومات فراہم کریں جو تاریخی تاج محل کے نزدیک ماحولیات کے اعتبار سے حساس تاج Trapezium زون میں لگائے گئے ہیں۔ NGT کے چیئرپرسن جسٹس Swatanter کمار نے افسر سے کہا ہے کہ وہ وکیل ایم سی مہتا کو تین ہفتے کے اندر ضروری اعداد و شمار فراہم کریں جنہیں علاقے میں چار ہزار درختوں کو غیر قانونی طور پر گرائے جانے اور انہیں مبینہ طور پر فروخت کرنے کی چھان بین کیلئے مقامی کمشنر کی حیثیت سے مقرر کیا گیا ہے۔ Green بینل نے 10 جولائی سے پہلے درخت گرائے جانے کے واقعات کے بارے میں حتمی رپورٹ پیش کرنے کیلئے مہتا کو بھی ہدایت دی ہے۔

اس سے پہلے NGT نے اتر پردیش حکومت کو ہدایت دی تھی کہ وہ اس بات کو یقینی بنائے کہ کسی ناجائز تعمیری سرگرمیوں کی اجازت نہیں دی گئی تھی اور تاج محل کے نزدیک ماحولیاتی اعتبار سے حساس زون میں کوئی درخت نہیں کاٹے گئے تھے۔ x

RBI NPA.

RBI نے بینکوں میں آٹھ لاکھ کروڑ روپے سے زیادہ کے عدم ادائیگی والے قرضوں کے معاملات کو حل کرنے کیلئے حکومت کی جانب سے اضافی اختیارات دیے جانے کے بعد Oversight کمیٹی OC کی پھر سے تشکیل کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ کل ممبئی میں ایک بیان میں RBI نے کہا ہے کہ OC کے نئے ارکان کے ناموں کا جلد ہی اعلان کیا جائے گا۔ RBI اپنے آزاد بورڈ ارکان پر مشتمل ایک کمیٹی بھی تشکیل دے گا جو غیر کارآمد اثاثوں کے معاملے میں صلاح و مشورے دے گی۔ x

UNSC Korea

اقوام متحدہ سلامتی کونسل نے شمالی کوریا کے تازہ ترین میزائل تجربے کی مذمت کی ہے اور پیونگ یا ٹنگ کے خلاف بندشیں سخت کرنے کیلئے تمام ملکوں پر زور دینے کا عہد کیا ہے۔ چین کی حمایت کے ساتھ اتفاق رائے والے بیان میں کونسل نے پابندیوں سے متعلق اپنی کمیٹی کو ہدایت دی ہے کہ گزشتہ برس کئے گئے سخت اقدامات کو لاگو کرنے کی کوششوں کو دوگنا کر دیا جائے۔ کونسل آج جاپان، جنوبی کوریا اور امریکہ کی درخواست پر ایک ہنگامی میننگ کر رہی ہے تاکہ حالیہ میزائل تجربے کے جواب میں مزید کارروائی پر غور کیا جاسکے۔ x

سائبر ہمارے ویب سائٹ: newsonair.nic.in پر بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔ یہ خبریں اس ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں

شکریہ حسین

PRESS COMMENTS

راجدھانی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخباروں کی شہ سرفنی ہے، یوپی میں اقلیتوں کیلئے مختص کوٹہ ختم ہوگا جبکہ اخبار مشرق کی پہلی خبر ہے، بابر مسجد کیس کی سماعت شروع اور انقلاب نے شہ سرفنی لگائی ہے، شترو کے باغیانہ تیر، بی جے پی میں گھسٹان۔ اردو کے بہت سے اخباروں نے اس خبر کو اپنی دوسری بڑی خبر بنایا ہے کہ ایک نشست میں تین تین طلاق کو خارج کیا جائے گا۔ طلاق ثلاثہ پر مسلم پرسنل لا بورڈ ایڈوائزری جاری کرے گا۔

سبھی اخباروں نے اس خبر کو بھی اہمیت کے ساتھ پہلے صفحے پر شائع کیا ہے کہ بات سنانے والے مودی اب سنیں گے عوام کی بات۔ راتشریہ سہارا نے یہ خبر شائع کی ہے کہ جھڑپوں کا کچھ یوال پر 10 کروڑ روپے کا چنگ عزت کا مقدمہ۔ اسی اخبار کی ایک اور خبر کے مطابق اردو زبان کا ملک کی ترقی اور قومی یکجہتی میں اہم کردار۔

اخبار نے یہ خبر بھی اہمیت کے ساتھ شائع کی ہے کہ مولانا آزاد ہندوستانی مسلمانوں کے محسن، اردو اکادمی دہلی کے زیر اہتمام منعقد نئے پرانے چراغ کی تقریب میں ادیبوں کا خطاب۔

اخبار مشرق اس خبر کو باکس میں شائع کیا ہے کہ ہندوستان میں بربریت اور حملے تشویشناک، موجودہ دور حکومت میں فسطائیت کو فروغ ملنے پر ٹرمپ کا اظہار تشویش۔

عالمی خبروں کے صفحہ پر انقلاب کی شہ سرخ ہے، ٹرمپ سعودی عرب کے بعد اسرائیل پہنچے، سعودی عرب نے امریکی صدر کی بیٹی کیلئے بھی خزانے کا منہ کھولا۔

راشٹریہ سہارا کی شہ سرخی ہے، اسرائیل-فلسطین تنازعہ حل کرنے کا نادر موقع آگیا۔ تل ابیب پہنچے صدر ڈوملڈ ٹرمپ کا بیان۔

ہندوستان ایکسپریس لکھتا ہے، مسلمان ممالک انتہاپسندوں کا خاتمہ کریں، صدر ٹرمپ کا بیان۔

کچھ دیگر اہم خبریں اس طرح ہیں۔

☆ ایران عالمی دہشت گردی کا امام ہے، شاہ سلمان۔

☆ عالمی عدالت کے آخری حکم تک جادو کو پھانسی نہیں۔x

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک بار پھر

☆ برطانیہ میں مانچسٹر میں ایک Pop Concert کے بعد ایک مشتبہ دہشت گردانہ حملے میں 19 افراد ہلاک اور تقریباً 50 لوگ زخمی ہو گئے ہیں۔ وزیراعظم نریندر مودی نے اس واقعہ پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔

☆ وزیراعظم آج گاندھی نگر میں افریقی ترقیاتی بینک کی سالانہ میٹنگوں کے افتتاحی اجلاس میں شرکت کریں گے۔

☆ چنناؤ کمیشن نے 8 جون کو ہونے والی 10 سیٹوں کیلئے راجیہ سبھا چنناؤ ملتوی کر دیا ہے۔

☆ انسانی حقوق کے قومی کمیشن نے گزشتہ ہفتے 7 افراد کو ایک جہوم کے ذریعے پیٹ پیٹ کر مارنے کے سلسلے میں جھارکھنڈ حکومت کو نوٹس جاری کیا ہے۔ ریاستی سرکار نے اس واقعہ کی انکوائری کا حکم دیا ہے۔ 20 افراد کو گرفتار کیا گیا ہے۔

☆ اتر پردیش حکومت نے لکھنؤ میں آئی اے ایس افسرانوراگ تیواری کی پراسرار موت کی سی بی آئی سے چھان بین کرانے کی سفارش کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

☆ دہلی ہائی کورٹ کا کہنا ہے کہ رعایتی نمبر دینے کی پالیسی کو ختم کرنے کا CBSE کا قدم غیر منصفانہ اور غیر ذمہ دارانہ ہے۔

☆ محکمہ موسمیات نے آج اترکھنڈ کے پہاڑی ضلعوں میں شدید بارش کی وارننگ جاری کی ہے۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔